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Rezultatele primei decade confirmă

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, miercuri, o vizită de lucru la două mari unități economice din municipiul București — „Vulcan" și întreprinderea de mașini grele.Dialogul de lucru al secretarului general al parti
dului cu colectivele muncitorești din Capitală a prilejuit o amplă analiză a modului în care se acționează pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an, a programelor privind perfecționarea organizării muncii și modernizarea producției în toate sectoarele, pentru înfăptuirea în cele mai bune condiții a prevederilor actualului cincinal, a indicațiilor cuprinse

în cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.Vizita s-a desfășurat în climatul de intensă activitate creatoare în care oamenii muncii din întreaga țară, puternic imobilizați de chemările adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, acționează pentru a întîmpina Conferința națională a partidului cu noi și importante succese în toate domeniile de activitate, pentru înfăptuirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII- lea al Partidului Comunist Român.Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, 
a început pe platforma din Dealul Spirii a întreprin
derii „Vulcan".

Analiza principalelor aspecte ale activității productive a început în cadrul unei expoziții, unde directorul întreprinderii, Alexandru Pelle, a prezentat realizările obținute de colectivul bucu- reștean în îndeplinirea indicatorilor de plan, . dezvoltarea și modernizarea fabricației, precum și măsurile pentru realizarea sarcinilor actualului cincinal.Secretarul general . al partidului a cerut explicații. în legătură cu situația realizării și livrării, echipamentelor energetice, . la care s-au înregistrat unele întîrzieri. Gazdele au subliniat că acestea se datorează în principal propriilor deficiențe manifestate în organizarea producției
(Continuare în pag. a 4 a)

Constanța realizărilor și ritmicitatea 
căi de îndepliniredepășirilor 

exemplară a sarcinilor de plan

■ 1 ■■■—   —...

Pe prim-planul preocupărilor

• întreprinderile miniere 
ANINOASA, VULCAN, 
ȘENI, LUPENI și VALEA DE BRAZI, ' 
au extras împreună peste prevede
rile de plan ale primei decade a 
lunii februarie APROAPE 6000 TO
NE DE CĂRBUNE.

• Cea mai mare producție su-
(ilimentară au obținut-o minerii de 
a cea mai mare furnizoare de căr-

LONEA, bune pentru cocs din țară, mina Lu- 
PARO- peni: 1467 tone.

• Cele mai constante realizări 
și ritmice depășiri le-au înregistrat 
colectivele minelor Lonea și Lu
peni.

• COMBINATUL MINIER VALEA 
JIULUI A OBTINUT CONSTANT 
PESTE 32000 TONE DE CĂRBUNE 
EXTRAS ZILNIC.

Creșterea răspunderii față de 
cerințele producției

influ- de te- cu-Sub puternica ență a indicațiilor inestimabilă valoare 
eretică și practică 
prinse în magistrala
cuvîntare rostită de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu la recenta ședință â Comitetului Politic Executiv al “ " 
al P.C.R., minerii Jiului au obținut în primele zece ziîe ale lunii februarie cea mai mare producție înregistrată în vreo decadă a acestui ân.

\ ---- ---- -

Succese ale 
preparatorilor

c.c. 
Văii

planificate pentru prima decadă a lunii februarie, patru s-au evidențiat în mod deosebit prin constanța realizărilor și ritmicitatea depășirilor și anume minele 'Lonea, Vulcan, Paroșeni și peni din care doar canul și Paroșeniul avut numai cite o gură zi cu rezultate nivelul sarcinilor

acest context, reți- succesele preparato. din Lupeni, care au tone

Aceste realizări, care ridică pe noi trepte prestigiul minerilor Văii Jiului, sînt o confirmare vie 
a puterii de mobilizare a tuturor colectivelor miniere, a răspunderii cu care acționează pentru transpunerea în viață a indicațiilor și - orientărilor, a sarcinilor trasate de secretarul general al partidului.Din cele șase întreprinderi miniere care au obținut rezultate multsuperioare sarcinilor (Continuare în pag. a 2-a)
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Lu_Vuiau sin- sub pla-
Dorin G1IEȚA .w

Comuniștii, întregul colectiv al minei Aninoasa au Drimit cu deosebit interes și unanimă aprobare cuvîntarea rostită de secretarul general al partidului, tovarășul NicolaeCeaușescu, la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., unde printre obiectivele prioritare ale anului 1987 și ale întregului cincinal, -s-a subliniat din nou însemnătatea dezvoltării , 
bazei de materii prime și energetice a țării, In spiritul acestei cerințe, colectivului minei Aninoasa îi stau în față sarcini deosebit de mobilizatoare. Avem de realizat în acest an 950 000 . tone dc cărbune, cu 100 000 tone mai mult dccît în 1986.Pentru realizarea sarcinilor sporite, comitetul și organizațiile de partid, con_

»ducerea colectivă a minei au acționat cu consecvență pentru ca toate formațiile de lucru, întregul personal să cunoască cu precizie sarcinile ce le au de„ îndeplinit în fiecare tri-
EXPRESIA CALITATII 
MUNCII DE PARTID, 
eficiența activității 

economicemestru și lună, modul în care trebuie să acționeze pentru realizarea ritmică a planului de producție.Membrii comitetului de partid, ai consiliului oamenilor muncii au fost re_ partizați pe organizații de partid, obiective economice și brigăzi, pentru a . a_ .iuta nemijlocit formațiile de luciu în organizarea

ENERGIA
La Întreprinderea de tricotaje Petroșani

energieipre-Rezultatele înregistrate de preparatorii Văii Jiului vin să completeze amplul tablou al mobilizării exemplare din toate colectivele de muncă în vederea realizării integrale și în condiții de înaltă e_ . ficiență a sarcinilor- de plan.In nem rilormajorat la 5000 de cantitatea de cărbune pentru cocs livrată suplimentar, de la începutul a- nului. Concomitent, s_a acționat pe linia îmbunătățirii producției de mixte energetice furnizate termocentralelor. La nivelul 1PCVJ s_a ajuns astfel ca puterea calorifică a mixtelor energetice să înregistreze o îmbunătățire de 196 Kcal , pe kg.De reținut că toate ceste rezultate au fost purtate ăcordîndu-se a- re- o atenție sporită încadrăriiîn cotele de energie e- lectrică alocate și economisirii acesteia. (Gh.O.)

bune de răs_și desfășurarea în condiții a procesului producție. Cu aceeași pundere au fost repartizate forțele organizațiilor ele bază pe locuri de muncă, formații și schimburi. Am- folosit cil bune rezultate , prilejul oferit de adunările organizațiilor de bază și adunările oamenilor muncii pe sectoare din luna ianuarie, dezbaterile în adunările de dare de seamă și alegeri care •* au început în toate sectoarele pentru a analiza multilateral activitatea - pe 1986 și, mai ales, modul in care trebuie acționat pentru realizarea planului pe acest an.
Petre ȘOȘOI, 

secretarul comitetului de 
partid al I.M. Aninoasa

(Continuare in pag. a 2-a)

In spiritul’prevederilor Decretului Consiliului de Stat

Produse mai multe, cu consumuri energetice mai mici
• Consumurile energetice pentru activități neproductive, reduse cu 

cel puțin 30 la sută • Becurile nu trebuie să „concureze" lumina naturq. 
lă ! • Disciplină energetică riguroasă pe fluxul de fabricație. • Resursele 
de economisire, pe deplin valorificate ! • Control riguros și ferm, ceas 
de ceas, zi de zi!

Economisirea electrice, în spiritul Vederilor Decretului Consiliului de Stat,, se înfăp_. tuiește numai prin aplicarea fermă a unor măsuri care să înlăture orice cale. de risipă. Este o atitu- . dine care caracterizează, marea majoritate a monitor muncii, așa

auale la

întreprinderea de tricotaje Petroșani nu se numără printre marii sumatori de energie trică din municipiu, totuși ne-arn oprit pra ei, am făcut-o tr-un motiv cît se de temeinic: în acest colectiv se acționează ferm pentru economisirea de e_ nergie electrică.„Imediat după la cunoștință a iilor Decretului lui de Stat, am măsuri concrete reducerea consumurilor e_ nergetice, ne declară ing. Cornelia' Iloiu,’ directorul unității. In acest spirit, am acționat în vederea niicșo-

con- elec- Dacă a.su- din- poate
luarea prevede— Consiliu- trecut la pentru

'rării cu cel puțin 30 la sută a cantității de energie pe care o foloseam în scopuri neproductive și pentru asigurarea .funcționării normale a fluxului de producție, în limitele cotelor alocate".Cum s-a procedat? prizele din birourile pului administrativ exclusă ..posibilitatea sirii unor aparte < matoare de energie electrică, De asemenea, a fost' redus la numărul luminat, cele existente, toare la fiecare în parte. Pentru locurile cu iluminat general, au fost fixați

Lai folo. consu.
strictul necesar de corpuri de i- montîndu-se, la întrerupă-

da-responsabili, a căror torie este să „acționeze" butonul de deconectare, a_ tunci cînd lumina naturală devine suficientă, Efec-
C. TOMESCU

(Continuare in pag. a 2-a)

oa_ cum au constatat în aceste zile echipe de control în unități economice și în locuințele cetățenilor. In a- partamentele din blocurile 3, 5, 7, 9, 11 și altele aflate pe strada Independenței din Petroșani locatarii folosesc cu adevărat spirit civic energia electrică. La întreprinderea de tricotaje Petroșani și IPSRUEEM s-a constatat, în 8 februarie, că măsurile de economi-

au fast opritesire se aplică cu fermita. te. Dar în alte unități fost descoperite șj, căi risipei... Cum a fostsecția de turnătorie de La întreprinderea de utilaj minier în care nu se era, însă luminau' becuri, cu o putere 200 W, care erau aprinse inutil. Și mai sînt „portițe" ale risipei. Intr_o baracă de la depozitul de fier al SUT Livezeni (paznicul nu -se afla la punctul de lucru). Fleica Ion folosea un radiator de 2000 W. In imitate funcționau inutil surse de iluminat.încălzirea centrală de la Fabrica de pîine funcționa,
SI’ĂTARi:

lu-
'. 10de

8Deși
T.

(Continuare in pag. a 2-a)

OAMENI Al MUNCII, CETĂȚENI !
La locul de muncă și acasă, acționați cu fermitate pentru:

■ REDUCEREA LA STRICTUL NECESAR A CONSUMULUI 
DE ENERGIE ELECTRICA I

■ COMBATEȚI CU INTRANSIGENTA ORICE ACT DE RISIPA!

f

ș 
i ț 
ît i s

_____i



Steagul roșu JOI, 12 FEBRUARIE 1987

*-V

2
HM

65 de ani de la crearea U.T.C. și 30 de ani de la
înființarea U.A.S.C.R

Fapte de muncă în 
cinstea marilor 

sărbători ale tineretuluiTinerii Văii Jiului acționează cu hotărîre în a- eeste zile pentru a întâmpina prin noi fapte de muncă și acțiuni politico- educative împlinirea a 65 de ani de la crearea UTC și a 30 de ani de la înființarea UASCR.După cum ne informează. tovarășul Constantin Parâia, secretar al Comitetului municipal UTC, în toate organizațiile UTC din întreprinderi și instituții există programe detaliate privind aceste 'acțiuni, programe care se aplică deja și ale căror rezultate se măsoară în cantități sporite de materiale și . materii prime transportate la locurile de muncă, în ore de muncă patriotică prestată pentru curățirea căilor 'de acces din subteranul minelor ca și din incinta unităților economice, în numeroase piese și suban. samble recondiționate.„Țin , să amintesc doar câteva dintre acțiunile în sprijinul producției' pe care și le.au programat în această săptămînă organizațiile de tineret din mu-

nicipiu — ne informează secretarul comitetului municipal UTC — și pe care le dedicăm aniversării a - 65 de ani de la crearea UTC și 30 de ani de la înființarea UASCR. La „Vîscoza" Lupeni, 40 tineri vor participa acțiunea de curățire cazane de 1000 deAcțiunea este programată în ziua de 13 februarie.. La I.M. Vulcan, peste 50 de tineri vor transporta în subteran, la locurile de muncă, bolțari, lemn de mină și seîndură. Acțiuni similare au avut deja loc tot în această săptămână la minele Lonea, Petrila. La I.M. Lupeni 32 de va- goneți au fost repuși în circuitul productiv.Tot printre acțiunile care sînt dedicate evenimentului sărbătoresc din mâr- , tie anul acesta, la clubul minei Petrila este programat mîine un concurs gen „Cine știe, cîștigă", vînd ca generic „65 ani pe drumul revoluționare a tineretu. lui".

IFA de la a 4 litri.

a_ de afirmării
H. DOBROGEANU

„Izvoarele" risipii au fost oprite
(Urmare din pagi I)în biroul șefului- de unitate prizele nu erau sigilate, Ba mai mult, funcționau o sobă cu gaze. După „exemplul" șefului de unitate procedează și subordonații: în 2 magazii e_ nergia electrică era consumată de prisos pentru iluminat. La fel ca Ta centrala termică de la Secția de mobilă;In cabina cântarului de la I.M. Dîlja. ardea un reșou, tip plită, impro- vizat. Și la poarta de acces a minei Livezeni a fost descoperită o priză

nesigilată și un reșou în funcțiune. Deși spațiul respectiv dispune de calorifer și căldură.O situație diferită, de . cele de mai sus, adică de ’responsabilitate în aplicarea lui, din nu dar gatele stației de frig sînt oprite. Numai ventilatoarele se folosesc pentru menținerea temperaturii constante.Evident că, în mod operativ, s_au luat și măsurile de eliminare a acestor căi ale risipei.

prevederilor dccretu- este la depozitul CLF Iscroni unde prizele numai că sînt sigilate, 50 la sută din agre_

(Urmare din pag. I) natul natural este---------------—---------- .. . la maximum. Peamplasate lingă :lele nu au întîrizat să apară, iar ele sînt strict măsurabile, deoarece consumurile neproductive sînt contorizate separat de cele ale secțiilor în care se află fluxurile de . fabri- „Dacă pînă la lua_ măsuri înre- pentru activități un consum de 7 kWh, în cifrele contorului 5 . kWh precizează
cație. rea acestor gistram, neproductive zilnic prezent indică zi, ne Ion Bucălăe, șeful lui mecano-energetic întreprinderii. :In cele două secții producție este evident se depun eforturi pentru ca energia electrică să fie folosită cît mai eficient. In secția de confecții; ilumi-

pe sing, birou- alde că

va

(Urmare din pag. 1) condițiile mobilizării ple- ■7---------------------------- nare și responsabile, spo_" firea eforturilor și inițiativelor în ’ vederea obținerii upor producții plimentare. Numai se explică faptul că minerii sectorului, după ce
In organizațiile de bază și comitetele de partid de la sectoarele I, II, IV și XI investiții, au fost analizate în întreaga lor complexitate măsurile ce se impun pentru antrenarea mai activă a comuniștilor, a cadrelor de conducere și specialiștilor, practic a întregului colectiv la realizarea obiectivelor pe 1987, a progra. melor de măsuri te în acest scop. La rul I, organizațiile partid, comuniștii toate- schimburile și. toate formațiile au manent în vedere ea lizarea planului la cărbune, este posibilă numai în

elabora- secto- de din din per- rea-

su- ăstfel
nui climat optim de muncă, de ordine și disciplină la nivelul tuturor verigilor organizatorice și tehnologice, îmbunătățirea îndrumării și controlului de partid în toate sectoa
rele și schimburile. ? f

Creșterea răspunderii
au încheiat anul 1986 cu un plus de 2000 tone, în luna ianuarie au extras 
suplimentar peste 800 tone cărbune. I ; ;Măsurile elaborate în organizațiile de partid și răspunderile stabilite vizează îndeosebi crearea u_

Semnarea „Legămîntului pionieresc", eveniment 
important în viața copiilor. In imagine, moment sur
prins la Școala generală nr. 1 din Petrila.

Foto: T. CORNEA
W

folosit țiuni: liniile geamurile mari ale halei se lucrează la lOmina De fapt, peste tot, natul artificial este onat pentru fiecare nă, iar dacă una ele nu funcționează, auto_ , mat se deconectează și becul de la rețea. Coordonatoarea schimbului, maistrul Ibolya Staicu, ne detaliază: „Pe lîngă aceste măsuri, care își au efectul lor în economisirea de energie electrică, ne organizăm în așa fel activitatea, îneît să folosim cu eficiență utilajele cu mare putere instalată. Este vorba, mai cu seamă, datorită unor de presele de călcat, la. c.epute mai demult, care ne-am dat seama că finalizate de dată recentă: putem face aceleași opera. s_a separat iluminatul ar_
mâm

IREPROGRAMARE. De la Comitetul municipal de
S cultură și educație soci

alistă aflăm că, urmare
Ia unor situații obiective, concursul formațiilor ar- | tiștice. coregrafice din ca- 
I drul etapei municipale a I Festivalului național „Cîn- tarea. României", progra-J mat inițial să se desfăjpa- 
I re duminică la Uricani, a 
l fost amânat■ pentru ziua de

zilei, ilumi- secți- mași- dintre

tificial, care era dependent de funcționarea mașinii respective, așa îneît, atunci. cînd nu mai este nevoie de el, consumatorul respectiv este decuplat de la rețea.Mai trebuie să adăugăm, pentru a completa tabloul eforturilor făcute ‘ la La secția de tricotat, întreprinderea de trico- toate cele 149 de mașini ' ’ ’’ ~ ’au instâlate întrerupătoare automate. Dacă nevoie de operațiuni remediere a "irelor, ționarea mașinii este tă. Cu atît mai mersul instalației în gol este exclus. Și în această, „citirile"

cu kilowați mai puțini. Le cuplăm la rețea numai în treapta întîi deci la jumătate din consum și numai pentru călcarea unui mare număr de panouri de tricot, pentru a utiliza, din plin, energia electrică cu care producem aburul".
este de func- opri- mult, ros, zi.hală, iluminatul . natural este folosit la maximum, lucrări în- dar

taje din Petroșani în vederea folosirii cu eficiență a fiecărui kilowatt-oră, fermă se e_ rigu- zi de prin con- c or pul
pentru eliminarea a risipei, faptul că xercită un control ceas de ceas, al consumurilor,.... .I.".'* celor trei tori (unul pentru < administrativ, celelalte pentru cele două secții de producție), prin urmărirea riguroasă a întregului flux de fabricație.22 februarie, urmînd a a- vea loc ia Petrila, alături de concursul de interpretare folclorică. (Âl.H.)

CUPA „TELESCAUN". Asociația sportivă din cadrul IGCL și-a programat pentru duminică, 15 februarie, la „Straja", noua ediție, a VI_a, a Cupei „Telescaun", la schi. Deci, duminică, pe pîrtia slalom cepînd cu ora 9, la din masivul Straja, sînt așteptați toți schiorii din municipiu, de toate vîrste- le și categoriile, pentru tradiționala competiție.(ID.)

tarea României", Vor per-

In această perioadă, de maximă importanță pentru soarta producției, comitetul de partid, birourile nou alese ale. organizațiilor de bază își tensifică eforturile tru a promova un stil de muncă dinamic, permanent ancorat în realitățile și cerințele Unei activități productive tot măi e- ficiente. De asemenea, în cadrul învățămîntului politico-ideologic, al discuțiilor individuale sînt a_ bordate și analizate sarcinile fundamentale ale programelor prioritare privire la creșterea ductivității muncii, lizarea producției fizice, a tuturor indicatorilor de e_ ficiență.In contextul.organelor și organizațiilor de partid de la mina Ani_

noasa pentru perfecționarea muncii și înfăptuirea importantelor obiective ale perma. învinge- eliminarea lipsurilor avute a- nul trecut. In reorienta- rea direcțiilor de acțiune și perfecționarea stilului de muncă, In conformitate cu cerințele și -exigențele acestui an, avem în vedere, în spiritul indi-' cațiilor formulate desecretarul general al partidului, implicarea fiecărui comunist, participarea nemijlocită cu fapta — nu cu, vorba —-, cu un efort sporit de gîndire, de inițiativă și răspundere, la soluționarea din mers a problemelor ■ producției. Ne preocupă în acest sens urmărirea . consecventă a modului în care își îndeplinește fiecare comunist sarcinile, atribuțiile, cum se preocupă de perfecționarea pregătirii sale politice și profesionale, de stimularea strădaniilor pentru valorificarea superioară a bazei tehnied-mateA .ț riale a minei, a potențialului creator al întregului colectiv pentru obținerea unor producții sporite, eforturilor unei. îna^c eficiențe a ac-

acestui an, avem nent în atenție rea greutăților și

in-pen-

cu pro- rea-
ativității productive, la nivelul sarcinilor. . prevăzute pe 1987.

Constanța
(Urmare din pag. 1)

realizărilor
nificate. minieră după, a intensificat ritmul realizărilor, astfel îneît în 7 zile a recuperat minusul primelor 3 zile (328 tone) și a depășit prevederile de plan decadale cu proape 1200 tone de cărbune, situîndu.se, centual (126,5 la sută proporție de îndeplinire planuhii) pe primul loc, această perioadă, între nitățile miniere.Aceleași aprecieri și virite de laudă și pentru minerii de la Aninoăsa, mina care se situează de acum printre fruntașii Văii Jiului.Și la alte unități miniere trebuie remarcate e_ forturile depuse pentru creșterea producției de cărbune extras, chiar dacă nu și_au îndeplinit sarcinile planificate. Este cazul minelor: Petrila, plan îndeplinit în proporție de 98,9- la sută, Dîlja — 98,1 la sută, Cîmpu lui Neag> — 
98,1 la sută și Bărbăteni cu 98 la sută. Toate aceste patru unități miniere au avut numeroase zile în care prevederile de plan au fost realizate și depășite, după cum o demonstrează și procentele de îndeplinire a sarcinilor de plan decadale. Singurele mine care nu au avut în . nici una din zilele primei decade sarcinile de 'plan realizate sînt minele Li_ ’ vezeni și Uricani, dar și la aceste unități producțiile realizate sînt superioare realizărilor primei decade a lunii precedente. De fapt, condițiile e- xistente la aceste mine, o parte dintre ele, încă nu asigură îndeplinirea pla_

întreprinderea Valea de Brazi, un început timid
a-pro.a în ti

CU-

nului. O astfel de apreciere o făcea, cu cîteva zile în urmă, și directorul tehnic al combinatului; 'Prin urmare, realizările primei decade a lunii februarie sînt net superioare celor obținute în vreo decadă a acestui an, și dau măsura puterii de mobilizare a minerilor Văii Jiului, a priceperii și destoiniciei cu Care acționează, sub conducerea organizațiilor de partid, pentru sporirqa producției de cărbune extras, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan, a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă. De altfel, ca să reve- nițn, cum am mai făcut-o la analiza efectuată prima parte a lunii nuarie, la nivelul _____ducerii Combinatului Minier Valea Jiului, amintim că toți conducătorii u_ nităților miniere priveau cu optimism posibilitățile de îndeplinire a sarcinilor planficate în luna februarie.- Un alt factor, mobili
zator pentru colectivele miniere în această perioadă l-au constituit^ adunările generale ale nilor muncii, largi foru. muri democratice, au avut loc analize gente, cu înalt simț răspundere și unde stabilit cele mai ente măsuri pentru

în ia- Con-

oame.unde exi- de s-au eficî- înde-plinirea sarcinilor de plan în perspectivă.: ’ ț .'Hotărîrea cu care minerii Văii Jiului au trecut la .materializarea acestor măsuri este evidentă în realizările obținute în decada pe care au încheiat-o.
REPETIȚII, Intr-o no- tarea României". Vor per_ vă- formulă, formația de ticipa • formațiile califica- muzică ușoară „Rockton", te la etapele orășenești.> prepararea DE-ALE ȘOFERILOR. Miercuri, 10 februarie, autobuzul AUTL lat sub nr. 31 HD destinat transportului de ție! . călători— Livezeni,decît cîțiva călători, oprit în stația Dărănești. Era ora 14,30, iar în stație se . aflau mulți oa_ formațiilor meni ai muncii care ieși- inte- seră din schimbul 1 de a la IUMP și se grăbeau să în

a Uzinei de cărbunelui^ Coroești, pune la punct ' un repertoriu de melodii, vederea întîlnirii cu blicul spectator din Vulcan. (Gh.O.)
își bogat . înpu- Înmatricu-6176,

Petroșani. Oare șoferul respectiv nu are nici un interes să realizeze planul de încasări? Asta fără să mai vorbim de obligația ■ profesională și morală de a opri în fiecare sta-
CONCURS. Sîmbătă, în-Casa, de cultură a sindicatelor,- este programat spectacolul -concurs al artistice pionierești grat etapei municipale Festivalului național „Cîn- ajungă la casele lor,

pe ruta . Petrila'deși n-avea GROPI, De.a lungul n_a' străzii „Independenței" dinPetroșani au fost săpate1 gropi pentru depistarea și rezolvarea unor defecțiuni la rețelele de telefo- __ nie. și de ’ canalizare.apă. tflî Reparațiile s-au terminat spre lauda celor ce au dd_ ’

vedit că știu să-și facă datoria, chiar în condițiile grele, de iarnă. Dar gropile .n_au fost astupate peste tot, îngreunînd circulația pietonilor și constituind, noaptea, adevărate capcane. Cine le astupă?
Rubrică realizată de 
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cerințele producției

TEHNOLOGII, UTILAJE Șl INSTALAȚII

canizate în stratul 5 Ia mina Vulcan, tehnologie care va înlocui abatajele cameră și va conduce la reducerea consumului de lemn de mină, la creșterea productivității muncii.Prin extinderea exploatării stratelor groase

du te. Această metodă o vom experimenta la minele Paroșeni și Bărbăteni. In cadrul acelorași preocupări se înscrie și realizarea unor mijloace de tăiere hidromecanizată a cărbunelui cu ajutorul cărora va crește gradul de în securitate în abataj și se ' 5 mc- taje cu front scurt și ta- tal. Pentru a realiza o cr'cș-

In- cuvîntarea rostită Ia recenta ședință a Comitetului' Politic Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășul Nicolae Ceaușescu, re- ferindu-se la activitatea din minerit și din domeniul energetic preciza că sînt necesare acțiuni și măsuri ferme pentru respectarea programelor de felii orizontale prin aba- reduce consumul de modernizare a procesului de producție, modernizarea atît de necesară creșterii necontenite a productivității muncii. In lumina acestor indicații și orientări, Combinatul Minier Valea Jiului și-a propus să-și intensifice preocupările în ceea ce privește introducerea de noi tehnologii, îmbunătățirea celor existente, extinderea celor care și-au dovedit eficiența. Cîteva dintre aceste preocupări și, în primul rînd dintre cele orientate spre activitatea direct productivă din abataje, menite să conducă la creșterea . sub-., stanțială a productivității muncii, merită menționate. Prin exploatarea cu abataj frontal și banc subminat a stratului 3, la mina Livezeni ne așteptăm la o creștere a productivității muncii cu 50 la sută față de tehnologiile actuale.. Urmărim introducerea mecanizării și exploatării în felii, pe înclinare, pînă la 45 grade, cu abataje frontale e_ chipate cu complexe me..

Moderniz a r ea
procesului de producție

cea mai importantă cale de 
creștere a productivității

m mi-a_............................. vomobține rezultate superioare în ceea ce privește realizarea . indicatorilor amintiți. Ne_am propus să exploatăm stratele subțiri care au fost subminate prin extragerea stratelor groase din culcuș, pentru o valorificare cît mai completă și recuperarea în întregime a rezervelor de huilă considerate pier

van de rezistență — .1987 vom extrage 2,5 lioane tone folosind ceastă tehnologie — cheltu- circa an vom doua

Cercetarea - cit mai eficientăSpecialiștii din cadrul Centrului de cercetări, inginerie tehnologică și proiectări pentru securitate minieră Petroșani își concentrează atenția, așa cum este și firesc, spre promovarea unor tehnologii moderne, menite să contribuie la creșterea ritmurilor de extragere a cărbunelui, în condiții de deplină siguranță. Din multiudinea de teme de cercetare, care se află pe planșete sau au prins deja viață, concretizîndu_se în metode sau instalații care au devenit operaționale, ne vom opri doar a- sUpra cîtorVa, sublini- indu.le semnificația în eforturile de afirmare a noului în mineritul - Văii Jiului.Dată fiind extinderea transportului cu benzi în subteran, cercetătorii din acest centru, mai precis cei din cadrul laboratorului de electrosecuritâte minieră au terminat, de curînd, verificarea -pericolului de aprindere la 47 de asemenea instalații, livrate de către furnizorii din Pitești și Tîrgu Jiu, pentru minele din municipiu. Analizele și măsurătorile au condus la de- terminarea unor norme de folosire a acestor benzi, în așa fel îneît să fie diminuat riscul de incidente tehnice, ca urmare a efectului de aprindere, a covorului de cauciuc prin frecare sau din alte cauze. De subliniat faptul că, pentru a veni cît mai repede în sprijinul activității productive, aceste o- perațiuni au fost încheiate, în devans.In același scop, al creșterii eficienței și gradului de securitate a muncii minerilor, prin îmbunătățirea dotărilor cu

instalații moderne, a fost încheiată, în perioada scursă de la începutul a- nului, cercetarea în amestecuri explozive și verificarea a 6 tipuri noi de echipament "electric anti- grizutos și antiexploziv. Două dintre acestea interesează buna funcționare a capacităților de mare productivitate, fiind destinate automatizărilor din abatajele mecanizate. Alte două — un aparat de comandă și unul de semnalizare — contribuie la realizarea prevederilor programului prioritar de modernizare a activității din industia de gazomo- tocompresoare.A fost deja testat, în condiții reale de exploatare — după ce s_au încheiat probele de laborator — pulverîzațorul de ceață autoreglabil, menit să contribuie mai eficient la combaterea prafului pe traseele magistrale de benzi. In colaborare cu specialiștii din producție (6 asemenea instalații fiind folosite la mina Lo_ nea și altele 10 la mina Livezeni) s-au adus perfecționări care au condus la o mai mare siguranță în funcționare și la menținerea parametrilor optimi, indiferent de varia- țiunile din rețeaua de alimentare. Trecînd, așadar, cu succes „examenele" laboratorului și ale producției, instalația va intra în fabricație de serie, dată fiind solicitarea din partea beneficiarilor. Ca atare, în prezent se definitivează, în colaborare cu specialiștii de la IPSRUEEM, programul de producere pe scară mai mare a respectivelor pulve.rizatoare.
C.T. DIACON U

tore a vitezei de avansate a frontului de abataj cu 25 la sută, a productivității muncii cu 10 ia sută și pentru a reduce ielile materiale cu un milion de lei pe trece, în cea de-aparte a acestui an, la realizarea unor intersecții mecanizate (galerie — a- bataj) pentru abatajele echipate cu complexe mecanizate. In prima parte a anului 1987 vom încerca mecanizarea susținerii în . abatajele cameră și vom.■ obține . reducerea . consu-r mului de lemn .cu 20 la. - sută, . reducerea .. duratej de exploatare a unui cîmp de abataj cu.minimum 25 la sută, creșterea produc. . tivității muncii cu 10 la sută față de tehnologiile clasice și creșterea gradului de siguranță a muncii în abataj.O altă direcție spre care ne-am orientat preocupările o constituie extinderea săpării mecanizate a lucrărilor miniere. Vom

începe din trimestrul III săparea fronturilor prin forare, la' puțul auxiliar Iscroni și contăm pe o creștere de 100. la sută a vitezei de săpare și reducerea duratei de executare cu 10—20 la sută. Va crește continuu numărul de combine de înaintare aflate în funcțiune și vom cdtinua cu folosirea montării mecanizate a susținerii galeriilor prin folosirea manipulatoarelor de tip MMA (pentru susținere metalică) și MMP sau MP (pentru montarea panourilor prefabricate din beton armat). Pentru mecanizarea operațiunilor de betonare a lucrărilor miniere orizontale vom folosi uri complex de betoane cu ajutorul căruia sperăm să dublăm vitezele de betonare față de tehnologia clasică.Alte cîteva noutăți nologice ar mai fi: ducerea pe direcție și tă a galeriilor cu ajutorul instalațiilor laser construcție indigenă; plicarea metodelor zice (seismice) pentru investigarea tinuității structurii deranjamentelor lor de cărbune;automată pe calculator a schemelor de aeraj ale minelor din Valea Jiului.' Sigur, acestea sînt numai cîteva din preocupările noastre privind modernizarea . procesului de producție,. fără a le enumera și pe cele din dome- niupr,-preparării - cărbunelui sau al protecției muncii, și iăcămîntului. Dar, toate aceste preocupări au un singur scop — creșterea producției de cărbune extras în condiții de eficiență economică ridicată. ’

teii- 
con- 
pan-de a- geofi- moderne con- Și stratc- trasarea

Ing. luliu BOR, 
șef birou perfecționare și 
introducere de tehnologii 

noi, CMVJ
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cererea Combinatului minier Valea Jiului
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Preocupat pe linia conceperii și realizării unoi’ instalații și aparate. care să conducă la ușurarea muncii în subteran și crearea u_ nui climat de deplină securitate în abatajele minelor, colectivul atelierului nostru a. proiectat și realizat o serie de asemenea dispozitive. «In rîndul noutăților tehnice se înscrie și asimilarea în fabricație a u- nui monorai cu capacitate mică de transport. Sing. Iuliu Codrea și tehriicia- nul loan Munteanu au urmărit modul în care el se comportă Ta minele Valea de Brazi și Paroșeni, uncL a fost experimentat, urmînd ea, după efectuarea modificărilor necesare, el să fie generalizat.O altă coordonată a activității noastre o. constituie asimilarea unor dispozitive și instalații pentru prevenirea și stingerea incendiilor din subteran. Astfel de dispozitive au fost deja concepute, realizate și omologate la

întreprinderea noastră, așa îneît- pot fi solicitate.. de întreprinderile miniere din municipiu și din țară. O. mențiune: în totalitate, ele au fost testate la standurile de probă ale IPSRUEEMP și CCITPSM și chiar în -condiții concrete, la I.M. Loriea. Un asemenea dispozitiv este stingătorul suflant cu praf SSP-5. Utilizînd pentru stingere praf „Florex", acesta poate fi- întrebuințat cu succes pentru lichidarea incendiilor din lucrările miniere aflate sub depresiunea generală a minei. Montat la un ventilator UEP500, asigură un debit de praf de 5 kg pe secundă. Spre deosebire de dispozitivul prezentat anterior, stingătorul portabil SPP-50A poate fi acționat fie de la o butelie cu CO2, fie cu aer comprimat din rețeaua minei Capacitatea de 50 kg : praf îl recomandă pentru stingerea incendiilor . locale. In aceeași, arie de întrebuințări se încadrează și

de inginerie tehnologică îi reț in sarcini de_ 
în lumina indicațiilor date de tovarășul 
Ceaușescu, secretarul generai al partidului, 
acționează pentru îndeplinirea lor? Aceas.

Pornind de la comandamentul major al crește. 
Tii producției de cărbune, cercetării științifice și ac
tivității 
osebite, 
Nicolae 
Cum se
ta ă constituit tema interviului pe care ni l_a a- 
cordat ing. Alexandru Miclea, directorul Institutu
lui de cercetări, inginerie tehnologică și proiectări 
miniere pentru huilă Petroșani.

— Tovarășe director, ce 
noutăți se prevăd în ceea 
ce privește susținerea și 
exploatarea cărbunelui în 
abataje?— A fost concepută o nouă instalație de susține- adecvată zăcămîntre, mecanizată condițiilor de din stratul 3. Este vorba de instalația care se execută în prezent și se va experimenta la I.M. Livezeni, pentru exploatarea cărbunelui cu felii, pe înclinarea stratului, prin ‘ subminare. Prin introducerea acestui utilaj în exploatare se scontează pe o creștere substanțială a productivității muncii în abataj, ușurarea considerabilă a efortului fizic al minerilor. Preluarea masei miniere tăiată din a- bataj, transportul cărbunelui se face pe un flux de benzi transportoare din abataj pînă la . silozuri și la suprafață.. Tot pentru în colaborare cerea tehnică peni, specialiștii au întocmit un proiect, în care este abordată o nouă metodă de exploatare,. în devans față de lucrările miniere. Noua metodă va da; posibilitatea să pună în funcțiune abata. jele în termen mai

~ întreprinderile mirii, 
ere au de realizat în 
cest an un important vo
lum. de lucrări, de deschi
deri și pregătiri. Cu ceti. 
tHaje noi va fi sprijinită 
activitatea din investiții ?

stratul 3, cu .condu- a I.M. Lu_ noștri
sescurt.
a-

stingătorul mobil cu praf SMP-125 A, a cărui capacitate este de 125 kg praf. In cadrul incendiilor mari se poate apela la căruciorul antiincendiar CAP 500A. Capacitatea sa. de 500 kg praf, precum și sistemul prin care praful este refulat pînă la o distanță de 10 m. îi asigură o deosebită eficacitate. Utilizînd apă (debit 200 1 pe minut) și praf unic, agregatul de stingere cu spumă chimică ASSC3 produce, în locul incendiat, o cantitate de spumă de 3000 1 pe minut. Foarte eficient în li_ ehidareaa operativă a incendiilor produse la capetele de acționare ale transportoarelor cu bandă (în urma patinării tamburului de covor de cauciuc blocat) , se dovedește a fi dispozitivul de stingere cu declanșare mecanică automată. In acest caz, stingerea. se face cu apă. In momentul de față ne preocupă construcția unui dis_ . pozitiv electronic de sesizare a incendiului și

£

Pentru săparea lucră- miniere de deschi- a fost modernizată' șirilor deri perfecționată instalația de adîncire a puțurilor cu co- fraj glisant. La aceste lucrări s_a prevăzut 6 instalație cu chiblă de volum mai mare decît cele existente. Cofrajele glisante sînt pentru puțuri cu diametrele de 5- m și 6 m, după betonare. Astfel ele instalații vor fi puse în funcțiune la Lo_ neâ-Pilier, P.etrila_Sud. Valea de Brazi și Cîmp'u ? lui Neag, pentru accentu- . area ritmului de deschideri spre noile cîmpuri miniere.
— Aveți noutăți și în 

domeniul valorificării su
perioare a cărbunelui, în 
procesul de preparare?—. Da.i Pentru valorificarea energetică a șlamu. lui și a turtelor care ge- zultă din prepararea cărbunelui, în acest an se va experimenta la Uzina de. preparare Coroești O soluție de uscare industrială. In măsura în care va da rezulțate, apreciem că pe această cale vor putea fi asigurate, termocentralelor proiectate pentru Utilizarea cărbunelui inferior, cantități destul de însemnate de combusti- bil cu o. putere calorică a_' decvată. Tot la Coroești am proiectat și pregătim o. instalație pilot pentru tratarea cărbunelui prin metode chimice, în flux continuu.

Interviu realizat de
V.S. 1 -ENEȘANU

declanșare a apei. < are S.ă-1 înlocuiască pe cel mecanic. Generatorul de e- cran spiral de apă GEȘ7 este, de fapt, o diuză de stropire, cu fantă spirală, ce asigură localizarea incendiilor din lucrările miniere orizontale sau înclinate. Localizarea se produce prin ecranul de apă realizat de generator pe întreaga secțiune a lucrării miniere — galerie, puț, suitor etc.La realizarea acestor dispozitive a contribuit întregul colectiv al atelierului de proiectare,, un a- port considerabil avincju-l ing. Iosif Aufmesser, sing. Lidia Oliver și sing. Mariana Radu. îndrumare și spirijin permanent în activitatea noastră, de la conceperea pînă la realizarea instalațiilor, ne.au acordat specialiști din cadrul CMVJ.
Inginer șeL 

Wilhelm kt RON. 
atelierul de proiectare al 

IPSRUEEM Petroșani



4 Steagul roșu JOi, iz, FEBRUARIE 1987

gramarea filmelor, apar- ‘ țin întreprinderii Cinematografice Județene Hu- nedoara.
FILME TV

în
(Urmare din pag, Dși a muncii și că pentru e- 1 im i narea lor a fost adoptat un ansamblu de măsuri tehnico-economice care : să. asigure îndeplinirea exemplară a sarcinilor importante ce revin întreprinderii bucureștene în acest, an și pe întregul cincinal.Un loc important în drul dialogului purtat secretarul general partidului cu factorii h răspundere prezenți .ocupat problemele sporirii eficienței economice.* Tovarășului Nicolae Ceaușescu i_au fost zentate, în acest cadru, o serie de acțiuni și măsuri concrete pe linia .reducerii cheltuielilor de producție, programele elaborate în acest, sens.Vizitarea turnătoriilor a pus în evidență atenția deosebită acordată cursul acestei analize pectelpr celor mai importante ale acțiunii de modernizare a sectoarelor calde.Apreciind realizările ‘ colectivului în direcția ridicării gradului de mecanizare a operațiilor în sec- "toarele calde, tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat, împreună cu specialiștii prezenți, o serie de soluții1 privind dezvoltarea și modernizarea în continuare a producției.In continuare, au fost’ vizitate secțiile de reduc- țoare și mecanică grea, unde șe realizează produse de nivel tehnic ridicat, destinate în mare parte exportului.Pe parcursul vizitei au fost subliniate preocupările oamenilor muncii din întreprindere pentru mărirea productivității muncii și sporirea, pe această bază, a volumului producției, pentru diversificarea și ridicarea nivelului tehnic și calitativ al fabricației, pentru îmbunătățirea performanțelor reductoare- lor și unităților de pompare.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat rezultatele obținute și. a indicat să se. extindă producția de reductoare, ce- rînd în același timp, să se intensifice acțiunile de modernizare a tehnologiilor și liniilor de fabricație, asigurîndu-se pe a- ceastă cale creșterea calității și a fiabilității produselor, a competitivității acestora. Totodată, s_a cerut ca în cadrul programului de modernizare a întreprinderii să se aibă în vedere ca pe spațiile e- -xistente să fie realizate produse de înaltă, tehnicitate/La / plecare, generai: fost saii; călduț.cii prezenți în secțiile vizitat ovaționat îndelung, scandat cu„Ceaușescu — 1„Știma noastră și dria — Ceaușescu — nia !“ .Cu aceleași calde tuziaste manifestări

cii de la întreprinderea 
de mașini grele București. Tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu a examinat împreună cu specialiștii și factorii de răspundere probleme legate de modul în care această puternică U- nitate constructoare de u_ tilaj- greu își îndeplinește sarcinile privind înfăptuirea programului energetic național, înzestrarea industriei românești mașini șl instalații de mare complexitate, realizarea sarcinilor la export. Vizita în această unitate a început la fabrica de . . . utilaj energetic.pre- ■ Secretarul general al partidului a fost informat asupra modului în care au fost îndeplinite indicațiile primite eu prilejul precedentei vizite, sarcinile referitoare la folosirea intensivă a spațiilor de producție, mai buna organizare a fluxurilor de fabricație, modernizarea proceselor tehnologice. Au fost înfățișate rezultatele obținute ca urmare a aplicării programului de orga- > a

. cade al de l-au

în as_

pro.să

Jecare, secretarul ai partidului a tat.cu deosebită de oanienii mun-care au aplaudat și .., au însuflețireI’.C.R. I“, rtlîn- Romă-șia întîmpinat secretarul■ neral al partidului delectivul de oameni ai mun.
en_ fost ge_ co_

nizare și modernizare producției.In timpul vizitei, o a- tenție deosebită a fost a- cordată modului în ——» se acționează pentru vrarea, la termenele . văzute, a echipamentelor pntru centrale nuclearo- electrice, precum și pentru termocentrale.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a urmărit îndeaproape desfășurarea procesului de fabricație, unde se aflau în diverse ' stadii de execuție și echipamente de mare complexitate destinate atît beneficiarilor din țară, cît și de peste hotare. S_a tat că realizarea turboagregat de pentru centrale cel mai complex de acest fel, premieră. industriei românești profil, înscrie țara tră ’ mondiali de asemenea Utilaje. ' ’' La oțelăria electrică, secretarul general al partidului a analizat rezultatele obținute prin modernizarea fluxurilor tehnologice și a utilajelor din dotare, concretizate în asimilarea a noi mărci de o- țeluri de înaltă . puritate destinate fabricației de utilaj energetic și nuclear, în recuperarea unor materii prime deficitare.Au fost prezentate tehnologii la oțelurile înaltă calitate, cum ar turnarea în vid, retopirea electrică sub strat de zgură, rod al strînsei conlucrări dintre institutele de cercetare și învățămînt, sub directa îndrumare a Consiliului Național al Științei și Invățămîntului, precum și măsurile întreprinse în vederea încadrării în normele de consum stabilite prin recentele reglementări ale Consiliului de Stat și funcționării sectoarelor calde.Au fost vizitate apoi turnătoria grea, forja și secția de tratamente termice, unde au fost prezentate noile tehnologii aplicate, care asigură reducerea consumurilor de materii prime și materiale, precum și a timpului de e_ xecuție.

PETROȘANI —.7 Noiembrie: BD în alertă ; 
. Unirea: Artista, dolarii și ardelenii; Parîngul : Roberto Carlos și diamantul roz.PETRILA: Cîinele e. lectronic.

LONEA: Rîdeți 
Stan și Bran.

VULCAN — Luceafărul: 
Lanțul amintirilor, I-H.

LUPENI — Cultural : 
Liceenii.URICANI: Comandantul sării.

20.00 Telejurnal.20,20 Viața economică i — Energia —■ o problemă a noastră, a tuturor I20,30 Columnele Independenței (color).- Emîsiune-eoncurs dedicată aniversării a 110 ani de la cucerirea Independenței de stat a României. Participă reprezentativele județelor Dolj, Maramureș, Neamț și Tulcea.21,50 Telejurnal. ' .N.R. Eventualele modi- 22,00 închiderea progra-ficărj intervenite în pro- mulul.

funcționării acestora termocentrale, pentru a evita orice neajuns în ceastă direcție. S_a apreciat că unitatea dispune de rezerve importante pentru economisirea în mai mare măsură a metalului prin introducerea și generalizarea unor tehnologii avansate.In timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu discutat cu cele două ——■ interesîndu.se de modul cum acționează pentru îndeplinirea la termen a sarcinilor de producție. Re- ferindu-se la unele rămî- înregistrate anul trecut în realizarea planurilor, secretarul general ăl partidului a subliniat că de rezultatele pe care le obține fiecare colectiv de muncă depind succesele de ansamblu ale economiei -noastre naționale. ■■'■' - ■■■.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a insistat ca în cadrul adunărilor generale ale oamenilor muncii să fie discutate temeinic toate problemele care ■ privesc buna desfășurare a proceselor de producție și să se ceară conducerilor întreprinderilor să le asigure condițiile pentru îndeplinirea în mod ritmic a planului, realizarea Ia timp a producției pentru export, îmbunătățirea calității produselor, creșterea eficienței economice a întregii activități pro- ; ductive.Conducerile ministerului,-. centralei industriale de profil a întreprinderilor vizitate au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai calde mulțumiri pentru noua vizită de lucru, pentru indicațiile date, subliniind că oamenii muncii din aceste mari și reprezentative unități ale industriei constructoare de sarcinii utilaj greu nu vor precupeți nici un efort pentru îndeplinirea integrală a sarcinilor primite, a planului pe anul 1987 întregul cincinal, ridicarea întregii tăți la noi cote de și eficiență.Noua întîlnire șului Nicolae cu făuritorii de materiale a pus pregnant în evidență rolul hotărîtor al secretarului general al partidului în orientarea economiei naționale spre o dezvoltare intensivă, Ia nivelul înaltelor exigențe ale actualei etape, în mobilizarea și dinamizarea efortului creator al națiunii pentru propășirea multilaterală a patriei.îndemnuriletoare adresate de secretarul' general al partidului, președintele Republicii, au găsit, ca de fiecare dată, un profund ecou în conștiința tuturor celor ce muncesc în aceste mari unități industriale, pentru îndeplinirea în cele mai bune con_ ' diții a importantelor sarcini ce le revin.

la se a-Tovarășul Nicolae Ceausescu a trasat o serie de sarcini privind mărirea producției oțelăriei, extinderea capacității de prelucrare a prăjinilor de foraj, folosind suprafețele existente, dezvoltarea cooperării cu întreprinderile de profil din Ministerul Industriei Metalurgice în vederea creșterii producției de prăjini grele de cu foraj din semifabricate la- : minate. z La încheierea secretarul general partidului a felicitat lectivul muncitoresc întreprinderii pentru zultatele rătat că luate în măsurile .gura desfășurarea în bune condițiuni a proceselor de producție, pentru realizarea ritmică, integrală a prevederilor de plan pe acest an și a sarcinilor ce le revin din programele prioritare.S-a vizitat în continuare 
Fabrica de pe platforma 
industrială Berceni a în
treprinderii „Vulcan", u- nitate specializată și profilată în producerea de e_ chipamente energetice destinate termocentralelor, unde tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întîmpinat cu căldură, cu aceleași sentimente de profundă stimă și prețuire.Secretarul general al partidului a fost informat că în această perioadă a- tenția întregului colectiv este concentrată în direcția realizării unor utilaje energetice perfecționate, cu fiabilitate mărită, care să satisfacă necesarul e- conomiei.naționale și să fie competitive cu produsele similare existente pe plan mondial.Au fost înfățișate preocupările existente la întreprinderea „Vulcan" pentru îndeplinirea ! primite de a asigura în a- cest an modernizarea ca_ zânelor energetice de 1 035 tone abur pe oră de la termocentralele Ro vinari și Turcehi, șubliniindu-se că rezultatele obținute pî_ nă acum oferă garanția îndeplinirii acestui obiectiv în termenele stabilite.Pe parcursul vizitei au fost examinate tehnologii ■noi introduse în procesul de producție prin care s_a asigurat creșterea considerabilă a productivității muncii.Apreciind aceste realizări, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să fie găsite noi soluții, care să permită modernizarea construcției de cazane energetice, atît sub raportul valorificării combustibililor inferiori, cît și al creșterii calității și randamentului utilajelor. ț,Examinînd parametrii tehnico-economici ai unor subansamble aflate bricație,- secretarul ral al partidului a să se asigure un riguros al calității ror produselor înainte ' de livrarea lor către beneficiari, și chiar în timpul

obținute și a se impune să continuare t pentru a se

vizitei,alcoal
re- . . -a- neri în urmă fietoate ași-

a muncitorii din întreprinderi,

cu

A. M. A. RO VINARI
încadrează pentru punctul service de la

IFA Lupeni:
- inginer electronist

* -inginer automatist
- muncitori electricieni și electroniști 

cafeg. I—VI.
Se lucrează în acord global și regim pre

lungit de 10-12 ore.
Relații suplimentare la telefon 957/60974 

șî 929/12464, 929/15389.

careli-pre-

i ară- primului 700 MW nucleare, produs a de i noas- printre producătorii
și pe pentru activi- calitatea tovară-Ceaușescu bunuri

I.I.S. TEHNOTON IAȘI
încadrează

- electron iști depanatori.
pentru Reprezentanța Tehnică Județeană Hu

nedoara, sector Valea Jiului.
Informații suplimentare la telefon 956/ 

17831.

TOMA Ion mulțumește cadrelor medicale dr. Feldman și asistentei medicale Nina de la Spitalul orășenesc Lupeni, secția interne, pentru îngrijirea medicală acordată pe timpul spitalizării, re-dîndu-mi sănătatea. (9883)PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 6696 eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (9879)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Stanei Nicolae, eliberată • de

IUMP. O declar nulă. (9880)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ion Eca- terina, eliberată de Agenția Loțo-Pronosport Deva. O declar nulă; (9885)PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) pe numele Rad Tiberitl, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nu, lă. (9888)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Viloaia Maria, eliberată de Pre- păratia Coroești. O declar nulă. (9887)
ANUNȚURI DE FAMILIE

noi de fi

în fa-gene- cerut control tutu-

însufleții

iSlSiS ® f (Agerpres)

FAMILIA anunță cu adîncă durere dispariția 
scumpei for Soție, mamă, soacră și bunică 

WACHOLD LVIZIA
Cortegiul funerar pleacă de la domiciliu din 

Lonea, azi ora 16. (9889)

COLEGII de la Școala generală riir. 3 Paroșeni 
aduc nit ultim omagiu celei care a fost 

MOROSZKANICZ SAROSLAVA
Transmit sincere condoleanțe familiei îndoliate. 

(9882)

FAMILIA Dr. Rusu din Deva, fiica Dorina, a- 
nunță cu durere împlinirea a 6 luni de Ia decesul 
scumpei lor mamă, soacră și bunică

TOMUȘ MARIA PARASCHIVOIU
Nu te ’ vom uita niciodată. (9881)

DUREROASA și triștă zi -In Care se împlinesc 
6 luni de cînd destinul crud a rupt firul vieții 
dragului nostru fiu

DAVID CLAUDIU (25 ani)
Durerea din sufletul nostru nu se va stinge 

niciodată. Pios omagiu îi aduc părinții și frații.
. (9877)
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